
Beste ouders/ verzorgers,  
We hopen dat jullie terug kunnen kijken op een mooie voorjaarsvakantie met nog een extra studiedag eraan gekoppeld. Deze studiedag hebben wij ons gebogen over onze schoolvisie; ons onderwijs met hart, hoofd en handen; het waarom van ons onderwijs en de manier waarop wij er invulling aan geven en hoe wij dat ook uitdragen op onze website. Wij zijn nog steeds erg blij dat wij in onze ogen een breed, weloverwogen passend aanbod bieden aan de kinderen. We constateerden ook de uitdaging die het geeft om dit met aandacht in beperkte tijd aan te bieden: best practises van collega's ondersteunden hierbij. 
Tekstueel bleek het ook nodig wat aanpassingen te doen, waardoor de kern krachtiger wordt geraakt. Het was een rijke ochtend en voor ons een krachtige start voor de komende periode. 
 Sociaal Team  
Het Sociaal Team gaat komende weken op pad in Heiloo! Ze hebben hun spreekuur altijd elke week op maandagmiddag in de bibliotheek. 
Om de wegen ernaartoe uit te breiden zijn zij in Heiloo vindbaar op meerdere plekken. In de bijlage valt te zien waar dat is. Het sociaal team adviseert bij opvoeding, extra ondersteuning voor kinderen, scheidingen etc. en zij zijn daarin een eerste aanspreekpunt. 
 Kledingruil 
Heel veel te kleine kleren in de kast of opslag, te weinig passende kleren voor het nieuwe seizoen. Speelgoed waar niet meer mee wordt gespeeld. Klinkt bekend? Met de Kleding- en speelgoedruil creëren we hiervoor een duurzame oplossing. Dit is de kans om al die nog mooie kleren en vergeten speelgoed een tweede (of derde, of vierde) leven te geven. Wist je dat er op dit moment genoeg kleding op de wereld is om zes generaties te kleden? 
Wat: Kleding- en speelgoedruil “meeneemmarkt” 
Vrijdagmiddag 14 maart van 14:45 – 17:00 uur en zaterdagochtend 15 maart van 9:30 – 11:00 uur 
Waar: Speelzaal, Jan van Rijckenborghschool 
Janneke (moeder Anne-Kristien, Mozes en Bram) organiseert de markt en hoopt net als wij jullie allemaal te zien.  
In de bijlage de brief met de spelregels en de uitleg van de markt.  
Schoolarts 
Leerlingen van de geboortejaren 2014 en 2019 worden uitgenodigd voor een bezoek aan de schoolarts maandag 17 maart in de ochtend op school. 
De arts zal de kinderen om de beurt uit de klas halen voor het gezondheidsonderzoek. Dit betreft meten en wegen, met kleren aan, zonder schoenen aan. Bij alle 5/6 jarigen een gehoortest en ogentest. Bij de 10/11 jarigen een ogentest als daar aanleiding toe is vanuit de vragenlijst die ouder(s)/verzorger(s) invullen. Dit gebeurt op school tijdens de les.  
Mocht u willen dat uw kind NIET deelneemt dan staat in de brief, die u thuis ontvangt of inmiddels ontvangen heeft, uitgelegd hoe u dit aangeeft. 
 
Open dag: zaterdag 29 maart 10:00 – 13:00. Wees welkom en zegt het voort 
Wij organiseren een open dag voor ieder die het leuk vindt eens een kijkje in de school te nemen. Wij geven rondleidingen, hebben leuke activiteiten voor de kinderen en zorgen voor koffie/thee en lekkers. Ook u bent met de kinderen van harte uitgenodigd om aanwezig te zijn en neem gerust opa, oma, buren mee en vooral ook bekenden met jonge kinderen. Wij hebben namelijk nog voldoende plaats voor de nieuwe 4 jarigen! 
Wij zijn ook bezig met flyers. Volgende week zijn ze klaar. Mocht u in de gelegenheid zijn er wat te verspreiden in Egmond en Heiloo. Dan graag! 
Schaak- en voetbaltoernooi 
Onze school wordt weer goed vertegenwoordigd in Heiloo. Afgelopen vrijdag hebben Max, Jip, Jonathan, Tabe, Sune-Jan en Benja de derde prijs in de wacht gesleept. Wouter (vader Tabe) heeft de  heren goed voorbereid aangetreden. Zie enkele foto's in de bijlage. 
Het gaat door met de toernooien: Op 4, 9 en 11 april doen 3 geweldige teams (1x groep 5/6 en 2x groep 7/8) mee met het schoolvoetbaltoernooi. Het gaat natuurlijk niet om de prijzen, maar er wordt al volop getraind op school.  
En..onder de bezielende leiding van Martijn (vader Max R.) zal er nog een trainingssessie worden ingepland om fysiek, tactisch en mentaal voorbereid de wedstrijden aan te kunnen vliegen. Dit zal zijn op woensdag 26 maart of woensdag 2 april. Dit wordt nog gedeeld. 

Handige data 
14 maart: Rapporten mee + Kleding/ speelgoedmarkt 
15 maart (zaterdag): Kleding/speelgoed markt  
17 t/m 21 maart: Oudergesprekken 
29 maart: Open dag 10 – 13 uur 
4 + 11 april: Schoolvoetbal groep 7/8 
9 april: schoolvoetbal groep 5/6 
17 april: Pasen (kinderen 12:30 vrij) 
18 april: Goede vrijdag, kinderen vrij 
21 april: 2e Paasdag 
28 april – 11 mei: meivakantie 

Hartelijke groet namens ons fijne team,
Raphael Brouwer
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