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Door AI gegenereerde inhoud is mogelijk onjuist.]
Beste ouders/verzorgers,
 
Ziet u thema de Mens al verschijnen in de school? Het wordt steeds duidelijker dat hier schoolbreed aan wordt gewerkt. Van complete bloedbanen in groep 7/8 tot proefjes met de zintuigen in groep 5/6 , de ledematen in groep 3/4  en woordspinnen en complete lijfomtrekken in groep 1 /2.
We nodigen u uit voor de thematentoonstelling op donderdag 13 februari om 14:15 om samen met uw kind rond te kijken bij de tentoonstelling die in elke klas zal worden getoond. Proefjes, informatie, activiteiten. Komt dat zien!
 
Verder:
 
Tevredenheidsmetingen:
Wij willen iedereen die de tevredenheidsmeting heeft ingevuld danken daarvoor. Uiteindelijk hebben we een respons van 41% dat als representatief  wordt gezien. U vindt de resultaten in de bijlage. Gemiddeld genomen geeft u de school een RUIM VOLDOENDE en als gemiddeld rapportcijfer een 8. De sfeer, de lessen en de communicatie vallen allen gemiddeld boven de norm uit. Eén van de vragen onder het kopje Lessen viel daar onder: “Vindt u dat uw kind voldoende wordt uitgedaagd om zich maximaal te ontwikkelen?” Daaruit blijkt vanuit u dat verbetering mogelijk is.
Wij gaan hiermee aan de slag en met het team en daarnaast kijken we ook hoe nog duidelijker en transparanter kunnen zijn in dat wat we allemaal doen. We willen dit oppakken in samenspraak met de MR.  Weet ook dat u vooral na schooltijd altijd welkom bent om de klas in te komen en te zien wat er die dag door uw kind is gedaan (ook voor de vakken als taal/rekenen/begrijpend lezen/ schrijven e.d. )
Wellicht vond u de vragen uit het onderzoek ook wat vaag: dit zijn helaas vooraf opgestelde vragen waar wij verder geen invloed op hebben.
 
De beoordeling van onze groep 6 t/m 8 ( dat zijn de groepen die deze lijsten mogen invullen) kwam uit op GOED/UITSTEKEND met als gemiddeld rapportcijfer een 9. Waar gewerkt en gespeeld en geleerd wordt gebeurt er wel eens wat, maar wij zien zelf ook een fijne dynamiek in de groepen en daarom hadden wij een dergelijke score ook wel verwacht. We kunnen de collega’s daar ook een groot compliment voor geven, die dagelijks bewust (ook deels aan de hand van onze Positieve Behavior Support aanpak) werken aan gedragsafspraken, groepssfeer en een open klimaat.
 
Schaaktoernooi
Vrijdag 28 februari vindt het schaaktoernooi plaats. Onze school wordt vertegenwoordigd door een team uit groep 6/7/8. Vanaf 15:00 uur schaken zij in de gymzaal van de Meander tegen de deelnemers van andere scholen uit Heiloo. Kijken = Leuk.
 
Ouderverzoek - gebruik mobiele telefoon
Een van onze ouders heeft de vraag neergelegd het filmen tijdens schoolvoorstellingen te beperken. Bij het kerstoptreden viel op dat de leerlingen tegen een muur van telefoons keken, wat overigens ook het zicht van ouders belemmerd. Deze ouder geeft aan juist voor onze school te hebben gekozen vanwege het selectief en bewust gebruik van digitale middelen. Het voorstel was om iemand per klas aan te wijzen voor het filmen.
 
Wij hebben dit in de MR besproken en zij konden zich goed in dit voorstel vinden, net als het team.
Daarom bij deze een oproep aan de klassenouders: kunnen jullie per klas iemand aanwijzen die wat foto’s video’s maakt bij bijzondere momenten om dat te delen met de rest van de ouders? Er zit in elke klas vast een ouder met een telefoon met goede beeldkwaliteit. Bedankt
 
Voetbaltoernooi
Het schoolvoetbaltoernooi gaat weer van start!
De wedstrijden voor groep 7/ 8 vinden plaats op 4 en 11 april. De wedstrijden voor groep 5/6 op 9 april. De inschrijvingen zullen nog volgen en de trainingsmogelijkheden zullen ook nog worden gedeeld.
Voor de (ouders van de) groepen 1 t/m 4: altijd leuk om even langs te komen tijdens de wedstrijden. Op school zal er uiteraard ook lekker geoefend gaan worden.  
 
Open dag
Wij hebben een datum geprikt voor een open dag; namelijk 29 maart tussen 10:00 en 13:00 uur. De uitnodigingen zullen nog volgen en de inhoud zal nog worden bepaald, maar mocht u al mensen willen inlichten in uw omgeving die interesse zouden kunnen hebben in onze school dan kan de ‘Save the date’ er uit. Ook de kinderen van onze school zijn natuurlijk welkom op deze leuke ochtend met verschillende activiteiten.
 
Thema ouderavond
Wat een fijne samenkomst! We hebben inspiratie mogen krijgen van Amanda over het maken van heerlijke, gezonde lunchboxjes die relatief eenvoudig kunnen worden gemaakt.
Simone nam ons mee naar de vraag: waar voeden wij ons zélf mee?' waarbij wij tot de conclusie kwamen dat we een actieve rol kunnen hebben hoe en waarmee wij ons op verschillende lagen voeden.
 
Een aantal foto’s is in de bijlage toegevoegd, net als de hand out van Amanda voor het maken van de gezonde lunchboxjes.
Amanda en Simone: bedankt!
 
Handige data:
Vr 7 februari: ICE Games groep 7/8 11:00 – 12:30
Do 13 februari: EINDTENTOONSTELLING thema de Mens
Vr 14 februari: Start voorjaarsvakantie
Ma 24 februari: STUDIEDAG KINDEREN ZIJN VRIJ
Vr 28 februari: Schaaktoernooi groep 6,7,8
Vr 14 maart Rapporten mee
Week 18 maart: Oudergesprekken
Za 29 maart: OPEN DAG 10:00 – 13:00
4,9,11 april: schoolvoetbaltoernooi
28 april: Start meivakantie
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