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Door AI gegenereerde inhoud is mogelijk onjuist.]
Beste ouders, verzorgers,
 
Een heel mooi, sprankelend 2025 toegewenst. We hopen dat jullie een mooie tijd met elkaar hebben gehad. Wij gaan er nu weer met frisse zin tegenaan! 
Op school is er ondertussen ook een en ander gebeurd: de WC's hebben een opknapbeurt gekregen, de vloeren van de lokalen zijn weer in de was gezet en gisteren heeft het team alles weer lekker ingeruimd. Nieuwe groepjes.. een nieuw jaar. De kinderen lopen inmiddels weer vertrouwd rond. 
 
Nieuwe deurknop
Vanaf de kerstvakantie zit er een deurknop op de deur en is deze, wanneer dicht, niet van buiten te openen. Aanleiding is dat er op onbewaakte momenten altijd mensen naar binnen konden, of in de avond als er bijvoorbeeld nog maar een collega in school is. Mocht u tijdens schooluren naar binnen willen en de deur zit dicht, dan zit er een bel aan de rechterkant van de deur. Nu hapert deze soms nog wat: we zijn bezig met een nieuwe bel. 
 
Nieuwe gezichten
Vanaf vandaag start Doride bij ons op school. Zij zal starten met een opleiding Pedagogisch Educatief Porfessional en om vast feeling te krijgen met de kinderen en het onderwijs, heeft zij aangeboden een dag in de week op de maandagen te komen ondersteunen. Zij zal in de groepen 3/4 en 5/6 ondersteunen in de klas. Doride is haar taken als algemeen directeur van het Rozenkruis aan het afronden.
In groep 1/2 zal Coimhe (spreek uit: Queeve) komen stagelopen op dinsdag, donderdag en vrijdag. Zij is oud leerling en doet een opleiding als leraar-ondersteuner.   
 
Tevredenheidsmeting
Via Parro heeft 1 van de ouders/verzorgers van ieder kind een tevredenheidsvragenlijst ontvangen. Zou u deze vragenlijst, invullen kost maximaal 5 minuten, kunnen invullen? De resultaten worden o.a. gepubliceerd voor nieuwe ouders en wij zullen ze met team, MR en bestuur bespreken. Een hoge respons is belangrijk voor de betrouwbaarheid. De vragenlijst staat tot het einde van de week open. Bedankt.
 
Website
Onderaan de nieuwsbrieven geven we meestal de komende belangrijke data weer voor de aankomende periode. Op de website hebben wij ook een jaaragenda staan waar het hele jaar op staat door gepland (een enkele keer wijzigt er nog iets). Kijk daar gerust op als u bijvoorbeeld wilt weten hoe een vakantie is ingepland. Overigens zijn wij ons aan het oriënteren op een nieuwe, moderne website die ons verhaal zo goed mogelijk weergeeft: tekstueel en visueel. Onze PR groep is hier druk mee bezig: dit wordt vast binnenkort vervolgd.
 
Thema de mens
Ons schoolbrede thema de Mens zal vanaf vandaag aanvangen. Passend bij de leeftijd zullen de kinderen hiermee in de klassen aan de slag gaan. In de week voor de vakantie zal er op een later aangegeven wijze iets georganiseerd worden waar ouders, familie voor worden uitgenodigd.  
 
 
Handige data:
Vrijdag 31 januari: ICE games (groep 3 t/m 6 11:00 - 12:30)
Dinsdag 4 februari:  Thema ouderavond 'Waar voed je je mee?' aanvang: 19:30
Vrijdag 7 februari: ICE games (groep 7/8 11:00 - 12:30)
Vrijdag  15 februari: Start voorjaarsvakantie
Maandag 24 februari: STUDIEDAG
 
Hartelijke groet met vertrouwen in een mooi resterend schooljaar, namens ons team, 
 
Raphael Brouwer
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